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LA CONFIGURAZIONE DEL MONOBLOCCO TRAMITE SOFTWARE DEDICATI,

ACCESSIBILI DA REMOTO, CONSENTE UNA SIMULAZIONE DEGLI INVESTIMENTI.

ALPAC offre a progettisti, rivendite di serramenti e imprese partner, la possibilità di selezionare 
online le caratteristiche del monoblocco voluto, dalla tipologia fino agli accessori, sulla base delle esigenze progettuali e di cantiere, e ricavare in totale autonomia il preventivo.

Schio (VI) – 23 agosto 2016 – I professionisti e operatori della filiera del mondo delle costruzioni sono sempre più supportati nel proprio lavoro da strumenti informatici all’avanguardia. Da tempo ALPAC dispone di software sofisticati, costantemente aggiornati, utili alla formulazione dei costi attraverso la configurazione del monoblocco, la scelta degli accessori, secondo le necessità di cantiere o progettuali, consentendo la massima personalizzazione del preventivo. Un servizio online, accessibile da qualsiasi PC, e a disposizione di clienti e partner, tutti pienamente autonomi nella definizione  della configurazione dei monoblocchi.  A fianco della tecnologia permane sempre la consulenza progettuale del team tecnico aziendale interno affinché possa essere individuata la soluzione idonea e perfettamente rispondente alle aspettative.  
ALPAC dimostra ancora una volta professionalità e competenza nell’essere partner attivo e propositivo nei grandi cantieri, non solo per la propria flessibilità progettuale e produttiva, ma anche per l’adozione di strumenti di calcolo e di design industriale all’avanguardia, riservando agli utenti un servizio utile e innovativo.
Un approccio imprenditoriale dinamico, consapevole dell’essere da sempre pioniere nel settore dei sistemi di chiusura del foro finestra, punto di riferimento e anticipatore di prodotti ad alto contenuto tecnologico, frutto di continui upgrade e dell’impegno nel garantire la migliore qualità e servizio.
www.alpac.it
About Alpac

ALPAC da 35 anni progetta e produce sistemi avanzati di chiusura del foro finestra: monoblocchi ad alto isolamento termoacustico per avvolgibili, frangisole, tende oscuranti, scuri e persiane, cui si aggiunge un'ampia gamma di cassonetti e la nuova linea INGENIUS VMC, Monoblocchi finestra con Ventilazione Meccanica Integrata, prima azienda a integrare la VMC nel monoblocco finestra.  ALPAC è anche la prima impresa del settore ad avere fatto propria la filosofia Lean Production System basata sull’efficienza produttiva e sul miglioramento continuo. Molti sono stati, e ancora continuano a caratterizzare il suo stile di lavoro, gli investimenti dedicati alla ricerca e sviluppo con l'obiettivo di creare prodotti ad alto contenuto tecnologico e innovativo,  rispondenti alle normative più stringenti in tema di efficienza e risparmio energetico, nell'ottica dell'edilizia sostenibile e del comfort abitativo, di cui da sempre è portavoce e promotore. ALPAC è partner CasaClima e membro AIPE, collabora con le migliori imprese,  progettisti e rivendite per sviluppare soluzioni su misura per ogni specifica esigenza. Molteplici sono gli interventi di rilievo nei migliori cantieri, tra cui, degni di nota, i Giardini Sospesi a Varese, i Giardini di Porta Vittoria a Milano, il Quartiere Lazzaretto a Bologna, Domus Aventino a Roma, la ristrutturazione dello storico Complesso Rubens 10 a Milano, e non ultimi CityLife - Residenze Libeskind e Città Contemporanea sempre a Milano. Le rivendite di serramenti rappresentano oggi un interlocutore privilegiato, motivo per cui l'impresa vicentina ha ampliato gli orizzonti con una nuova società, Climapac, azienda del Gruppo specializzata nella riqualificazione energetica e nel servizio alle rivendite.
UFFICIO STAMPA ALPAC - Soluzione Group srl – via F. Lana, 1 – 25020 Flero (BS)

Tel. +39 (0)30 3539159 – Fax +39 (0)30 3582476 – Paola Buscardo – buscardo@soluzionegroup.com

