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“SHU”, SALUTE ED EFFICIENZA ENERGETICA IN CASA.

Armoniosamente integrato all’ambiente, elimina la muffa e l’umidità 
grazie al sistema di circolazione dell’aria a doppio flusso continuo. 
Migliora l’efficienza energetica con un recupero di calore dell’86%, certificato TÜV e un consumo inferiore a 40 centesimi al mese.
Schio (VI), 9 febbraio 2017 – SHU è un sistema di Ventilazione Meccanica Controllata a parete in grado di rinnovare costantemente l’aria interna degli ambienti, filtrandola ed eliminando muffa e umidità grazie all’innovativo sistema a doppio flusso continuo. Ottime prestazioni anche in fatto di risparmio energetico, con un’efficienza di recupero termico dell’86%, certificato TÜV, e un consumo ridotto a meno di 5 watt. Grazie al ricambio continuo d’aria si evita la formazione di muffe, pericolose per la salute, e si respira sempre aria nuova e purificata grazie ai filtri F7. SHU è facile e veloce da installare in qualsiasi abitazione, perché non richiede opere murarie invasive. Agile e flessibile, è proposto in un raffinato design per essere in armonia con lo stile architettonico di qualsiasi spazio ed è personalizzabile in qualsiasi colorazione. SHU è un vero sistema intelligente, perfetto sia per nuovi edifici che per interventi di riqualificazione energetica e ristrutturazione.
“SHU” è frutto della ricerca e tecnologia ALPAC, azienda vicentina specializzata nella progettazione di sistemi di ventilazione meccanica controllata in grado di contribuire alla qualità dell’aria interna in ogni ambiente, tutelando la salute e il benessere di chi vi abita.
About Alpac

ALPAC da 35 anni progetta e produce sistemi avanzati di chiusura per il foro finestra: monoblocchi termoisolanti per avvolgibili, frangisole, tenda oscurante, scuri e persiane, cui si aggiunge l’ampia gamma di cassonetti e la nuova linea di monoblocchi con VMC. ALPAC è la prima impresa nel settore del risparmio energetico e dell’eco-sostenibilità ad avere fatto propria la filosofia del Lean Production System basata sull’efficienza produttiva e sul miglioramento continuo. Molti sono gli investimenti dedicati alla ricerca e sviluppo per portare il mercato verso nuovi standard edilizi, rispondenti alle normative più recenti e all’odierna richiesta di una cultura ecosostenibile. ALPAC promuove la cultura dell'efficienza energetica ed è partner CasaClima e membro AIPE. Collabora con imprese e progettisti per sviluppare soluzioni su misura per ogni specifica esigenza ed ha isolato le finestre della prima CasaClima A Nature d'Italia (escl. la provincia di Bolzano), del Complesso Rubens 10 e di CityLife-Residenze Libeskind a Milano. 
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